



Наш дом - Россия

Фоторепортаж

12 июня отмечается День России. Это не только главный государственный праздник нашей страны, но и один из самых «молодых» праздников, он отмечается с 1994 года.

Праздник лишь тогда становится праздником для всего народа, когда он имеет свою историю, традиции, когда наступление этого дня не оставляет равнодушным ни одного россиянина.

9 июня, в преддверии Дня России, в Большеабакасинской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошел турнир для любознательных «Наш дом – Россия». Библиотекарь Анна Уланкова познакомила детей с историей праздника, показав презентацию «И это все Россия». После показа была проведена «Своя игра» по мотивам известной телевизионной игры. Внимательней всех оказалась А. Васильева. Она была награждена сладким призом. Затем ребята разделились на две группы. Чтобы закрепить знания символов страны, библиотекарь предложила одной группе ребят сделать флаг России из бумажных цветов, а другой - голубя из трехцветных ладошек. С помощью Л. Михайловой у ребят получился замечательный голубь России. Флаг России, сделанный под руководством Анны Уланковой, тоже получился красочным. С праздником детей поздравил глава администрации Большеабакасинского сельского поселения Евгений Ерилеев. Он напомнил ребятам о том, что всегда нужно помнить и гордиться нашей великой Родиной - Россией.